



铁路暑运完美收官 发送旅客创历史同期新高

记者9月1日从中国国家铁路集团有限公司获悉，8月31日，为期62天的铁路暑运圆满结束。7月1日至8月31日，全国铁路累计发送旅客8.87亿人次，同比增长6.7%，日均发送旅客1431.2万人次，创暑运旅客发送量历史新高。

国铁集团运输部负责人介绍，今年暑期铁路学生流、旅游流、探亲流等客流叠加，旅客出行需求旺盛，客流保持高位运行。铁路部门统筹客货运输和防洪安全，精心组织暑期旅客运输，落实便民利民服务举措，有力保障了人民群众出行和社会物流需求，为经济平稳运行提供了可靠保障。

铁路部门统筹高速铁路和普速铁路资源，全力挖潜扩能，动态优化列车开行方案，全国铁路日均安排开行旅客列车10905列，同比增加636列、增长6.2%。铁路12306客户端推出“学生预约购票服务”“学生出行需求采集”新功能，学生旅客可为本人和两名同行乘车人提前预约购票，暑运期间累计发售学生票1432.3万张。

国内

国产大飞机C919 承运旅客突破50万人次

“祝贺您，幸运地成为国产大飞机C919第50万名旅客！”9月1日，东航MU9188“成都天府—上海虹桥”航班上，旅客陆先生收获了这份来自国产大飞机的惊喜与祝贺。国产大飞机C919自2023年5月28日投入商业运营以来，已累计安全飞行超1万小时，执行商业航班超3700班、承运旅客突破50万人次。

2022年12月9日，东航接收全球首架投入商业运

营的C919飞机，成为国产大飞机的全球首家用户。一年多来，东航C919机队已扩容至7架，执飞上海虹桥—成都天府、上海虹桥—北京大兴、上海虹桥—西安咸阳、上海虹桥—广州白云、西安咸阳—北京大兴等5条“精品快线”，并已探索出一套C919商业运行全环节、全过程的运行保障服务流程。8月28日，国航、南航接收首架C919飞机，至此国内三大航空公司全部运营国产大飞机。

自9月1日起 北京多家场馆景区恢复周一闭馆

暑期结束，北京各大博物馆、艺术馆、公园、旅游景区等客流量也随之回落。据不完全统计，北京艺术博物馆、北京市玉渊潭公园、香山公园、中国园林博物馆紫竹院公园、孔庙和国子监博物馆、北京古代建筑博物馆等多家场馆、景区官宣，自9月1日起，恢复每周一闭园(馆)，同时暑期实行的每周五、周六延时开放活动也随之结束。

据悉，此前为迎接暑期游园旺季的到来，北京市公园管理中心宣布，自7月15日至8月31日期间，市属公园等取消周一闭园(馆)规定，全面开放接待市民游客。据悉，此次调整仅针对暑假期间的特殊情况，旨在为游客提供更舒适的参观体验。此外，北京还有多家博物馆在暑假期间调整为周二闭馆，并延长了开放时间。

国际

以军称在加沙地带 发现6具被扣押人员遗体



当地时间8月31日，美国白宫在官网发表声明称，当天早些时候，以色列军队在加沙地带拉法市的一条地下隧道中，发现6具被扣押人员遗体，其中一人是美国人。

当地时间9月1日，以色列国防军表示，在加沙地带南部拉法的一条隧道中，发现了6名被扣押人员的遗体，其中包括一名拥有以色列和美国双重国籍的人员。以色列军方称，这些被扣押人员可能是在被发现的前一两天内，被巴勒斯坦伊斯兰抵抗运动(哈马斯)武装分子杀害。

以色列国防军还表示，在隧道内没有与哈马斯武装分子发生冲突，有可能杀害6人的武装分子已经逃跑。哈马斯方面对此暂无回应。截至目前，去年10月7日被绑架的251名人质中，仍有97人还在加沙地带，其中至少有33人已被确认死亡。

韩前总统文在寅涉嫌受贿 被检方列为犯罪嫌疑人

据韩联社当地时间9月1日报道，韩国检方对前总统文在寅女儿文多惠进行查抄，并在查抄令中将文在寅列为涉嫌受贿的犯罪嫌疑人。据报道，8月30日，全州地方检察厅刑事三部对文多惠在首尔的住处进行查抄，并在查抄令中写入上述内容。

报道称，韩检方称，在调查文在寅前女婿徐某过程中，对文多惠实施查抄。韩国共同民主党前议员李相稷

2018年担任中小风险企业振兴公团负责人后，没有任何航空业工作经验的徐某，进入李相稷创立的泰国易斯达航空担任高管。报道指出，韩检方将徐某在泰国易斯达航空担任高管期间收到的2亿多韩元(约合人民币106万元)薪酬视为文在寅收受的贿赂。韩检方表示，正根据证据和法理对该案进行调查，不会考虑任何政治因素。

俄罗斯一直升机坠毁 机上22人全部遇难



俄罗斯紧急情况部门9月1日表示，8月31日在堪察加半岛失联的一架米-8直升机已坠毁，直升机残骸位置已确认，直升机上的人员已全部遇难。

这架米-8直升机8月31日在堪察加地区失踪，机上有3名机组人员和19名游客。据俄媒报道，这架直升机属于堪察加地区的“勇士航空”公司。该公司从事客运和旅游运输已有十多年，承接团体和个人业务。3年前，该公司的一架米-8直升机在堪察加地区也曾发生过坠机事故。

据悉，该直升机原计划从瓦奇卡火山飞往叶利佐夫斯基区的定居点尼古拉耶夫卡。当地行动部门通报称，直升机从火山区域起飞后便从雷达上消失，该直升机组未发出过有关飞机故障的通报。

边栏

逾百吨死鱼堵港口 希腊一地进入紧急状态



受极端天气事件影响，希腊港口城市沃洛斯的周边海域及河流遭逾百吨死亡淡水鱼“堵塞”，这座城市8月31日宣布进入紧急状态。

据美联社报道，沃洛斯港及周边地区已打捞起100多吨死鱼，仅8月27日一天，沃洛斯海岸附近就打捞了57吨死鱼。

去年秋天，风暴“丹尼尔”和“埃利亚斯”相继席卷希腊中部色萨利地区，导致当地逾200平方公里的地区洪水泛滥，一个小型湖泊中的淡水鱼开始在整片洪水泛滥的地区繁殖。但随之而来的数月干旱导致洪水水位逐渐下降，这些淡水鱼持续经水道及运河被带至沃洛斯附近，无法在海水中生存，因而大量死亡。

美航天器撞击小行星测试 或将形成百年流星雨



据美国媒体当地时间8月31日报道，一项新研究发现，美国国家航空航天局(NASA)“双小行星重定向测试”航天器，在2022年撞击一颗近地小行星时产生的岩石碎片，可能会形成一场持续100年的人造流星雨。

这是世界上首次进行旨在防御地球免遭小行星撞击威胁的测试。全球各大洲的太空望远镜都观测到了这一过程。NASA公布的最新图像显示，这颗名叫迪莫弗斯的被撞击小行星受到撞击后出现了一个“巨坑”，撞击使得岩石流飞溅冲向太空，呈现出明亮的放射光线。研究表明，这些碎片将在10年到30年内到达地球和火星附近，并在穿透大气层时产生可见的流星。

11月起在日本骑车玩手机 可能会被判刑

今年11月起，在日本骑自行车时使用手机或者酒后骑车可能被判监禁。日本政府8月30日决定，11月1日开始实施修改后的道路交通法，对上述两种行为予以刑事处罚。

根据新的道路交通法，对于在骑车时使用手机的行为，包括注视手机屏幕在内，可处以六个月以下监禁或10万日元(约合4880元人民币)以下罚金；如果造成交通事故或引发危险，可处以一年以下监禁或30万日元(约合1.46万元人民币)以下罚金。

对酒后骑车的行为，可处以三年以下监禁或50万日元(约合2.44万元人民币)以下罚金。对上述违法行为的处罚还包括接受交通安全教育，并且缴纳6000日元(约合293元人民币)手续费。